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Amsa: Anppen
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B Takux ciaydasx NpUMEHSIOT UHCEMUHALUIO CIIEPMBI B IIOJIOCTh MATKHU. [719 IOATOTOBKY K TaKOU
Ipolenype PEKOMEeHAYI0T IPUMEHATh cieMaToH. KommoHeHTs CieMaTOHa CTUMYIUPYIOT
CliepMaTOoreHe3, MOBHIIIA0T KOHLIEHTPALWI0 CIIepMaTO30MA0B B CEMEHHOM XKUIOKOCTU, YBETUYUBAIOT
UX TIOABUXKHOCTh. B3pOCIBIM MyXK4YKHaM NpUHUMaTh 1 pa3 B IeHb BO BpeMs ekl BHYTPb, PaCTBOPUB
comepxkuMoe carte-maketa B Bofe (100-150 mi1) HemmocpeCTBEHHO Tepef yoTpebieHreM.
PekxoMeHOyeMast IpomoIKUTENILHOCTh IpHeMa npenapara CrieMaToHa: 1 Mecsll; 10 peKOMeHOalun
Bpayda Kypc MOXKeT OBITh TPOJJIEH 0 3 MECSIIEB.



